## 公牛电动汽车充电桩 新能源车行公交车公共快充站国标通用充电设备

产品名称	公牛电动汽车充电桩 新能源车行公交车公共快充站国标通用充电设备
公司名称	广州能达科技有限公司
价格	.00/件
规格参数	品牌:公牛安全充电桩
公司地址	广州市天河区中山大道中989号三楼(部位:320-1 0)(注册地址)
联系电话	13922770061

## 产品详情

随着新能源汽车越来越普及,充电设备的需求也越来越大。为了满足市场需求,公牛推出了一款全新的电动汽车充电桩,该充电桩被设计成国标通用的充电设备,可用于新能源车、公交车、快充站等多种场合。

公牛的电动汽车充电桩采用智能充电技术,支持快速充电模式,可以在短时间内进行快速充电,为用户提高了充电效率。同时,该充电桩还具备温度控制、电气保护、过电压保护等多项安全保护功能,保证了充电过程的安全性。在外观设计上,公牛的电动汽车充电桩采用了简约大气的风格,整机尺寸小巧玲珑,易于安装和维护。同时,该充电桩还支持刷卡、扫码等多种充电方式,为用户提供了更加便捷的充电体验。除了在电动汽车充电方面,公牛还推出了一系列新能源车行、公交车、公共快充站等国标通用充电设备。这些设备在智能充电技术、安全保护、外观设计等方面都具备较强的优势,能够满足不同场合的充电需求。总之,公牛的电动汽车充电桩和其他新能源车行、公交车、公共快充站等国标通用充电设备,在市场上具有较强的竞争力,其智能充电技术、安全保护功能、外观设计等方面都做到了相对完美,能够满足用户对于充电设备的各种需求。